
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao iz
Zagreba

3. prosinca 2026. - 16. prosinca 2026.
14 dana - 11 noći

Putovanje koje spaja drevnu kinesku tradiciju, kolonijalnu povijest i futurističke megapolise. Velika azijska
tura vodi nas kroz Tajvan, Kanton, Hong Kong i Makao te otkriva nevjerojatne kontraste između mirnih
hramova, dramatične prirode i blještavila modernih metropola Dalekog istoka.

Našu avanturu započinjemo na Tajvanu, otoku gdje se kineska kultura isprepliće s japanskim utjecajima,
modernim životom i netaknutom prirodom. Na Tajvanu ulazimo u svijet noćnih tržnica, mirisa tamjana i
užurbanih ulica ispunjenih neonskim svjetlima, posjećujemo područje zelenih planina, plantaža čaja i
tradicionalnog ruralnog života. U glavnom gradu Taipeiju upoznajemo moderno lice Tajvana. Između
tradicionalnih lanterni i futurističkih avenija osjećamo ritam jednog od najnaprednijih azijskih društava,
dok se iznad grada uzdiže legendarni Taipei 101, nekoć najviša zgrada svijeta. Putovanje nastavljamo
spektakularnom istočnom obalom Tajvana. Vožnja uz Tihi ocean otkriva dramatične litice, tunele
uklesane u planine i panorame koje ostavljaju bez daha.

Nakon otočne avanture letimo prema južnoj Kini i Guangzhouu, nekadašnjem Kantonu, jednom od
najvažnijih trgovačkih gradova Azije. Ovdje upoznajemo bogatu kantonsku kulturu kroz drevne hramove,
tradicionalnu arhitekturu i živopisne povijesne četvrti. Grad nas vodi kroz spoj drevne Kine i moderne
urbane energije, dok ulice ispunjene mirisima lokalne kuhinje pričaju priču o gradu koji stoljećima
povezuje Istok i Zapad. U obližnjem Foshanu ulazimo u svijet kineske keramike i kung-fua. Tradicionalni
plesovi lavova, kung-fu demonstracije i stare četvrti vraćaju nas u vrijeme starih kineskih dinastija.

Avantura se zatim nastavlja u Makau, nekadašnjoj portugalskoj koloniji i jednom od najneobičnijih





gradova Azije. Na ulicama Makaa susreću se kineski hramovi, europske crkve i kolonijalni trgovi,
stvarajući jedinstvenu atmosferu kakva ne postoji nigdje drugdje na svijetu. Našu veliku azijsku avanturu
završavamo u Hong Kongu, gradu nebodera i nevjerojatne energije. Ova svjetska metropola oduševljava
spojem modernih financijskih četvrti i tradicionalnih ribarskih sela skrivenih među planinama i zaljevima.
Hong Kong nas osvaja svojim ritmom, panoramama i jedinstvenim spojem kineske tradicije i
zapadnjačkog utjecaja.

Od mističnih hramova i lanternama osvijetljenih ulica Tajvana, preko kantonske kulture i kung-fu tradicije
južne Kine, pa sve do kolonijalnog šarma Makaa i futurističkog horizonta Hong Konga, ovo putovanje
donosi najbolje od istočne Azije u jednom nezaboravnom iskustvu.

 

� 5 noćenja s doručkom u hotelu s 4 �
� 6 noćenja s doručkom u hotelu s 5 � 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje u zračnoj luci i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u večernjim satima i dolazak oko ponoći.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Dolazak na Tajvan i slobodno vrijeme

Let za Tajvan u ranojutarnjim satima i dolazak u poslijepodnevnim. Odlazak u hotel smješten u gradu Taoyuanu, četvrtom najvećem gradu Tajvana. Slobodno vrijeme za odmor ili
odlazak u neki od lokalnih restorana. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Taipei s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Monarch Skyline Hotel (1 noć)

Mjesto
Istanbul, Taipei, Taoyuan

Dan 3: Dolazak u Nantou. Fakultativni izlet – Panoramsko područje jezera Sun Moon

Odlazak u regiju Nantou, smještenu u središnjem Tajvanu, poznatoj po planinskim krajolicima, plantažama čaja i mnogim prirodnim ljepotama.

Posjećujemo području slikovitog jezera Sun Moon, najvećeg i najpoznatijeg jezera Tajvana. Jezero je ime dobilo prema obliku, gdje jedna strana podsjeća na sunce, a druga na
polumjesec. Vozimo se brodom gdje uživamo u mirnoj atmosferi, zelenim planinama koje ga okružuju i tradicionalnim hramovima uz obalu. Područje jezera poznato je po
autohtonom narodu Thao.

Put nastavljamo prema Tai-Yi Ecological Leisure Farm, popularnom imanju okruženom vrtovima cvijeća, voćnjacima i ruralnim krajolikom. Ovo područje pruža uvid u tradicionalni
način života i poljoprivrednu kulturu središnjeg Tajvana.

Dolazak u hotel u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od Taoyuana do Nantoua

Smještaj
Tai-Yi Red Maple Resort (1 noć)

Mjesto
Taoyuan, Nantou

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta
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Dan 4: Dolazak u Taipei. Fakultativni izlet – Obilazak Taipeija

Danas krećemo u glavni grad Taipei, dinamičnu metropolu u kojoj se spajaju kineska tradicija, japanski utjecaji i moderna urbana kultura. Posjet Nacionalnom muzeju, jednom od
najvažnijih muzeja kineske umjetnosti na svijetu. Muzej čuva tisućljetne carske zbirke spašene iz Zabranjenog grada tijekom kineskog građanskog rata. Ovdje se mogu vidjeti
dragocjeni antikviteti od žada, porculana, kaligrafije i umjetničkih djela velikih kineskih dinastija.

Nakon obilaska muzeja posjet hramu Longshan, najpoznatijem budističko-taoističkom hramu u Taipeiju, izgrađenom u 18. stoljeću. Hram je simbol duhovnog života grada i
poznat po bogato ukrašenim krovovima, rezbarijama i atmosferi ispunjenoj mirisom tamjana. Na kraju dana obilazimo četvrt Ximending, živopisni centar moderne kulture, mode i
zabave. Područje je poznato po street artu, modernim trgovinama, karaoke barovima i tajvanskoj street food sceni. Ovo mjesto poznato je još kao "Shinjuku Taipeija", po uzoru
na popularnu tokijsku četvrt.

Dolazak u hotel u večernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od Nantoua do Taipeija

Smještaj
COSMOS Hotel (1 noć)

Mjesto
Nantou, Taipei

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta

Dan 5: Vožnja do Hualiena i posjet Yilanu (free izlet)

U ranim jutarnjim satima krećemo prema gradu Hualienu, smještenom na pacifičkoj obali. Duž cijelog puta očekuju nas panoramski prizori pacifičke obale i okolnih planina, a
prolazimo kroz tunel Snow Mountain, najduži cestovni tunel Tajvana, koji povezuje Taipei s regijom Yilan koji je značajno doprinio razvoju ove regije. Nastavljamo put
legendarnom cestom Su-Hua koja vijuga uz dramatične litice iznad Tihog oceana. Ova cesta poznata je po spektakularnim pogledima na ocean i planinske pejzaže.

Na putu do Hualiena zaustavljamo se u Taiwan Cement DAKA Parku, suvremenom kompleksu nastalom transformacijom industrijske zone u prostor umjetnosti, arhitekture i
turizma. Dolazak u Nacionalni park Taroko, koji je jedno od najvećih prirodnih bogatstava Tajvana. Park je poznat po mramornim klancima, dubokim kanjonima i planinskim
rijekama. Posjetiteljski centar pruža zanimljiv uvid u geologiju, floru, faunu i kulturu autohtonog naroda Truku. Nakon kraćeg zadržavanja posjećujemo memorijalno svetište
"Vječnog Proljeća", podignuto u čast radnicima koji su izgubili život tijekom izgradnje autoceste Central Cross-Island, ceste koja povezuje istočnu i zapadnu obalu otoka. Svetište
je smješteno uz slapove i stijene, koje stvaraju jedan od najpoznatijih prizora Tajvana.

Dan završavamo u slikovitom području Qixingtana, poznatom po predivnoj šljunčanoj plaži, tirkiznom moru i mirnoj atmosferi uz obalu Pacifika.

Dolazak u hotel i noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Taipeija do Hualiena

Smještaj
Fullon Hotel Hualien (1 noć)

Mjesto
Taipei, Hualien

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Panoramski vlak do Taipeija i grad Jiufen (free izlet)

Vožnja vlakom od Hualiena do Taipeija uz panoramske prizore planina, tunela, oceana i malih ribarskih mjesta uz istočnu obalu. Posjet Jiufenu, nekadašnjem rudarskom gradiću
iz razdoblja japanske okupacije Tajvana. Danas je Jiufen poznat po uskim kamenim ulicama, tradicionalnim čajdžinicama, lanternama i nostalgičnoj atmosferi koja je inspirirala
mnoge filmove i umjetnike. Vožnja uz Zlatne vodopade, neobične slapove zlatne boje nastale oksidacijom minerala iz nekadašnjih rudnika zlata i bakra te nakon toga kratak
posjet slikovitom području rta Bitou s pogledima na Tihi ocean i impresivne obalne stijene.

Uz dogovor s voditeljem putovanja mogućnost odlaska na vidikovac Taipei 101, nekoć najviše zgrade na svijetu i jednog od glavnih simbola modernog Tajvana. 

Prijevoz
Prijevoz od Hualiena do Taipeija

Smještaj
COSMOS Hotel (1 noć)

Mjesto
Hualien, Taipei

Hrana
Doručak × 1
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Dan 7: Fakultativni izlet – Geopark Yehliu, ribarsko naselje Tamsui i noćna tržnica

Nakon doručka krećemo prema Geoparku Yehliu, jedno od najpoznatijih prirodnih čuda otoka. Ovaj jedinstveni geopark poznat je po neobičnim kamenim formacijama koje su
nastajale tisućama godina pod utjecajem mora i vjetra. Tijekom šetnje parkom razgledavamo slavnu stijenu „Kraljičina glava”, simbol Tajvana, kao i brojne druge zanimljive
formacije. Cijelo područje ostavlja dojam galerije skulptura na otvorenom. Nastavljamo prema ribarskom naselju Tamsui, nekada važnoj trgovačkoj luci pod europskim utjecajem.
Posjećujemo luku Tamsui i poznati Most ljubavnika, omiljeno mjesto za uživanje u pogledu na more i zalazak sunca. Šetnja uz obalu pruža odličan uvid u opušteniji način života
stanovnika Taipeija. Posjećujemo utvrdu San Domingo, jednu od najvažnijih povijesnih građevina Tajvana. Utvrdu su tijekom 17. stoljeća koristili Španjolci, Nizozemci i Britanci, a
danas predstavlja zanimljiv spoj europske kolonijalne arhitekture i kineske povijesti. Tijekom obilaska upoznajemo bogatu trgovačku i pomorsku prošlost otoka. Nakon toga
šećemo kroz živopisnu povijesnu ulicu Tamsui, poznatu po trgovinama i lokalnim specijalitetima. Ovdje možemo kušati poznata „željezna jaja”, riblje kolače i druge tajvanske
zalogaje te uživati u atmosferi starog lučkog grada.

U večernjim satima odlazimo na poznatu noćnu tržnicu Shilin, najveću i najpoznatiju noćnu tržnicu u Taipeiju. Ovo je savršeno mjesto za upoznavanje tajvanske street food
kulture. Tijekom slobodnog vremena možemo isprobati specijalitete poput pohanih pilećih odrezaka, omleta s kamenicama, bubble tea napitaka i čuvenog „stinky tofua”. Uz hranu,
tržnica nudi mnoštvo trgovina gdje možete kupiti lokalne suvenire.

Smještaj
COSMOS Hotel (1 noć)

Mjesto
Taipei

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta

Dan 8: Fakultativni izlet – Obilazak Taipeija. Let za Guangzhou

Ujutro posjećujemo impresivnu Spomen dvoranu Čang Kaj-šeka, jednu od najpoznatijih znamenitosti Taipeija. Monumentalni kompleks izgrađen je u čast bivšem predsjedniku
Republike Kine, a poznat je po arhitekturi i ceremoniji smjene straže koja se održava svakog sata. Tijekom obilaska upoznajemo modernu političku povijest Tajvana i važnost
ovog mjesta za lokalno stanovništvo. Nastavljamo obilazak prema Trgu slobode, simbolu demokracije i kulturnog identiteta Tajvana. Trg je okružen narodnim kazalištem i
nacionalnom koncertnom dvoranom te predstavlja jedno od glavnih mjesta javnih okupljanja i kulturnih događanja u Taipeiju.

Nakon razgledavanja slijedi transfer do zračne luke i let za Guangzhou. Dolazak u Guangzhou i transfer do hotela.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Taipei – Guangzhou s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Xi'an Deluxe Hotel (1 noć)

Mjesto
Taipei, Guangzhou

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta
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Dan 9: Fakultativni izlet – Obilazak Guangzhoua

Danas istražujemo Guangzhou, poznat po svojem povijesnom nazivu Kanton koji je ujedno i jedan od najstarijih i najvažnijih trgovačkih gradova Kine. Smatra se da u gradu i
njegovoj okolici živi čak do 70 milijuna stanovnika!

Obilazak započinjemo u parku Yuexiu, najvećem gradskom parku, poznatom po kipu „Pet ovnova”, simbolu Guangzhoua. Prema legendi, pet bogova donijelo je stanovnicima rižu
i spasilo grad od gladi, zbog čega se Guangzhou često naziva „Grad pet ovnova”. Nastavljamo prema prekrasnom hramu obitelji Chen, jednom od najboljih primjera tradicionalne
kantonske arhitekture. Tijekom obilaska divimo se detaljnim drvorezima, kamenim reljefima i bogatim ukrasima koji prikazuju motive kineske povijesti i mitologije. Nezaobilazna
znamenitost je hram šest stabala Banyana, važan budistički kompleks star više od 1400 godina u kojem posebnu pažnju privlači elegantna Pagoda cvijeća koja dominira
gradskim horizontom.

Nakon kulturnog dijela obilaska odlazimo u obnovljenu povijesnu četvrt Yong Qing Fang, gdje se tradicionalne kantonske kuće stapaju s modernim galerijama, restoranima i
trgovinama. Ovo je idealno mjesto za kušanje lokalnih specijaliteta i upoznavanje svakodnevnog života stanovnika Guangzhoua.

Dan završavamo slobodnim vremenom za šoping i šetnju poznatom trgovačkom ulicom Beijing Road, pod kojom se mogu vidjeti ostaci drevnih cesta starih više od tisuću godina.

Smještaj
Xi'an Deluxe Hotel (1 noć)

Mjesto
Guangzhou

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta

Dan 10: Vožnja prema Foshanu. Fakultativni izlet – Obilazak Foshana

Ranojutarnji odlazak prema gradu Foshan, poznatom kao jednom od središta kineske keramike i borilačkih vještina. Po dolasku posjećujemo Nanfeng Guzao, drevnu „zmajevu
peć” s više od 500 godina tradicije proizvodnje keramike. Tijekom obilaska upoznajemo proces tradicionalne izrade keramike i važnost Foshana kao jednog od najpoznatijih
keramičkih centara Kine. U nastavku obilazimo hram predaka i Memorijalnu dvoranu Huang Feihonga, legendarnog majstora kung-fua i tradicionalne kineske medicine. Ovdje
imamo priliku pogledati atraktivne predstave plesa lavova i kung-fu demonstracije, koje su važan dio kantonske kulture.

Dan nastavljamo šetnjom kroz povijesnu četvrt Ling Nan Tian Di, jednu od najbolje očuvanih starih ulica u regiji Lingnan. Tradicionalna arhitektura dinastije Qing danas je spojena
s modernim restoranima, galerijama i trgovinama.

Prijevoz
Prijevoz od Guangzhoua do Foshana

Smještaj
Xiju Garden Hotel (1 noć)

Mjesto
Guangzhou, Foshan

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta
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Dan 11: Vožnja do Hong Konga i obilazak Makaa (free izlet)

Polazak ujutro prema Makau, nekadašnje poznate portugalske kolonije gdje doživljavamo pravi spoj kineske i portugalske kulture. Obilazak započinjemo kod slavnih ruševina
crkve sv. Pavla, najpoznatijeg simbola Makaa. Impresivna kamena fasada ostatak je nekadašnje crkve iz 17. stoljeća i danas je pod zaštitom UNESCO-a. Nastavljamo pješački
obilazak prema živopisnom Senado Squareu, glavnom gradskom trgu okruženom kolonijalnim zgradama pastelnih boja i tradicionalnim portugalskim mozaicima.

Odlazimo do drevnog hrama A-Ma, posvećen božici mora Mazu, po kojem je Makao navodno dobio ime. Hram je važan simbol pomorske tradicije i duhovnog života grada.
Šetnju nastavljamo kroz Taipo Food Street, gdje možemo kušati poznate specijalitete koji spajaju portugalske i kineske kulinarske utjecaje.

Posjećujemo i Portugalski muzej, skupinu tradicionalnih kolonijalnih kuća koje prikazuju način života portugalske zajednice u Makau. Za kraj obilaska odlazimo u impresivni
kompleks Venetian Macau, poznat po kanalima, gondolama, luksuznim trgovinama i zabavnim sadržajima.

U večernjim satima ukrcavamo se na trajekt za Hong Kong i po dolasku u Hong Kong odlazak u smještaj.

Prijevoz
Prijevoz od Foshana do Makaa
Prijevoz trajektom od Makaa do Hong Konga

Smještaj
South Pacific Hotel (1 noć)

Mjesto
Foshan, Hong Kong

Hrana
Doručak × 1

Dan 12: Fakultativni izlet – Obilazak Hong Konga

Današnji dan rezerviran je za obilazak Hong Konga. Prvo posjećujemo prekrasne tradicionalne vrtove Nan Lian, uređene u stilu dinastije Tang. Tijekom šetnje uživamo u mirnoj
atmosferi, jezercima, bonsai drvcima i pažljivo oblikovanim paviljonima koji simboliziraju harmoniju prirode.

Nastavljamo prema Tung Chungu, odakle se žičarom penjemo do sela Ngong Ping. Tijekom vožnje pruža se spektakularan pogled na planine i obalu otoka Lantau. Po dolasku
posjećujemo monumentalni kip Velikog Bude, jednog od najvećih Buda u sjedećoj pozi na svijetu, te poznati samostan Po Lin, važno budističko svetište i mjesto hodočašća.

Poset završavamo odlaskom u autentično ribarsko selo Tai O, poznato po tradicionalnim kućama na stupovima izgrađenima iznad mora. Tijekom slobodnog vremena možemo
istraživati uske uličice, lokalne tržnice i upoznati tradicionalni način života ribarskih zajednica Hong Konga.

Povratak trajektom i autobusom prema hotelu.

Smještaj
South Pacific Hotel (1 noć)

Mjesto
Hong Kong

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta

Dan 13: Napuštanje smještaja i slobodno vrijeme do polaska

Napuštamo smještaj u Hong Kongu. Imamo slobodnog vremena za šetnju, kupnju suvenira, isprobavanje jela te zatim u predvečernjim satima krećemo prema zračnoj luci. Let za
Istanbul u kasnovečernjim satima.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Hong Kong – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Hong Kong

Hrana
Doručak × 1

Dan 14: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u ranim jutarnjim satima. Konekcija na let za Zagreb. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb
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Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike

Prilikom prijave plaća se 300 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Tajvan, Kina, Hong Kong i Makao – paket izleta
Cijena: 300,00 

– Paket fakultativnih izleta uključuje izlete navedene u planu i programu kao fakultativni izleti te ulaznice u nacionalne parkove, muzeje i lokalitete prema planu i
programu putovanja.
– Uključuje lokalnog vodiča na destinaciji i vođenu turu po lokalitetima.

Planinsko područje Sun Moon
Obilasci Taipeija

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Taipei s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Taipei – Guangzhou s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Hong Kong – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu*****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Taoyuanu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu*****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Nantouu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s doručkom u hotelu*****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Taipeiju
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu*****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Hualienu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Guangzhouu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Foshanu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Hong Kong
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
3.490,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prvih 5 prijava.

3.290,00 

EUR

EUR

EUR
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Obilazak Foshana
Geopark Yehliu, ribarsko naselje Tamsui i noćnu tržnicu
Obilazak Guangzhoua
Obilazak Hong Konga

Smještaj
Monarch Skyline Hotel *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Monarch Skyline Hotel***** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi
noćenja s doručkom.

Tai-Yi Red Maple Resort *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Tai-Yi Red Maple Resort***** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi
noćenja s doručkom.

COSMOS Hotel *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

COSMOS Hotel***** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Fullon Hotel
Hualien  *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Fullon Hotel Hualien***** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Xi'an Deluxe
Hotel  ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Xi'an Deluxe Hotel**** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Xiju Garden Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Xiju Garden Hotel**** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

South Pacific Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

South Pacific Hotel**** (prema lokalnoj kategorizaciji) smještajni je objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Taipei

Taipei je glavni grad Tajvana. To je napredan suvremeni grad, gdje se nalazi i jedna od najviših zgrada u svijetu. Taipei nudi jedinstvenu kombinaciju prirodnih
ljepota, povijesnih znamenitosti i modernih pogodnosti.

Taoyuan

Taoyuan je moderan i brzo rastući grad u sjevernom Tajvanu, poznat po međunarodnoj zračnoj luci, tehnološkoj industriji i spoju urbanog života s prirodnim
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krajolicima.

Nantou

Nantou je slikovita regija u središnjem Tajvanu poznata po planinama, jezeru Sun Moon i bogatoj prirodnoj baštini.

Hualien

Hualien je obalni grad na istočnoj strani Tajvana poznat po spektakularnom klancu Taroko i blizini Tihog oceana.

Guangzhou

Guangzhou je jedan od najvećih i najvažnijih kineskih gradova, poznat po trgovini, kantonskoj kuhinji i modernom urbanom razvoju.

Foshan

Foshan je veliki industrijski grad u južnoj Kini poznat po tradiciji borilačkih vještina i keramici.

Hong Kong

Hong Kong je grad na južnoj obali Narodne Republike Kine, smješten na obodu Južnog kineskog mora. Jedan je  od najznačajnijih ekonomskih i finansijskih centara
u svijetu. Također, ovo je jedan od turističkih centara Kine.

Korisne informacije

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
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Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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